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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 6 mars 2023

Présents :  Thomas Bonnerue,  Valérie  Cochet,  Aude  Coudray,  Valentin  Couffin,  Corentin  David,
Valérie Dondel, Mattéo Gilles, Maxime Huet, Owen Salaun, Corentin Gaumont.

Excusé : Antoine Huet.

1. Approbation du PV de janvier  

Rectificatif sur le prix des maillots : 29€ au lieu de 27€. Il faudra également faire attention sur nos
prochaines commandes car les maillots de gardiens sont 5€ plus cher.

Hormis cette modification le PV est adopté.

2. Point sur les licences  

Un licence qualifiée de plus en -15G : un jeune -13G surclassé.
Actuellement 2 jeunes -13G sont en train de réaliser leurs licences.
Nous avons également 3 joueuses -15F qui viennent régulièrement avec les autres jeunes mais qui 
n'ont pas encore réalisé leurs licences.

Le club compte à ce jour 76 licences qualifiées.

3. COVID  

La symptomatologie et le statut de la pathologie étant rétrogradé en «pathologie saisonnière », nous
levons les protocoles mis en place actuellement. Il faut cependant rester prêts à remettre en place si
besoin le protocole en cas de reprise massive de l'épidémie.

4. Stage aux vacances de printemps   

Ce stage s'oriente vers la 2e semaine des vacances car il est impossible d'être ensemble sur la
première semaine.Il y a quelques jours ou l'on peut être 4 encadrants.

Il faut préparer un « grand jeu » ainsi que des ateliers. Il sera également prévu un repas ramené par
les seniors pour les jeunes. En fin d'après midi sera mis en place un hand à 4 permettant de fédérer
les différentes catégories.

Il  faut associer à ce stage la possibilité aux jeunes d'amener un copain afin de poursuivre notre
recrutement.
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5. Autres actions à destination des jeunes  

Depuis  le  début  de  l'année nous cherchons à  fidéliser  les  jeunes,  il  faut  donc rendre  active  et
dynamique la fin de saison. La fin des championnats est mi-mai, ainsi il est nécessaire de prévoir des
activités qui complètent la fin de saison.

Du 5 au 10 juin 2023 se déroule le sandball de la Prévalaye. Notre présence avec des joueurs de
toutes catégories va être organisée, avec le port des maillots d’équipes.

→ Match CPB Nationale 1 féminine.
Le 25 mars à CPB, à 20h45, goûter offert par le club, pique nique avant le match.

Nous prévoyons également une cérémonie de remise des maillots au club, celle-ci pourrait être 
complétée par une journée club. La date est à confirmer en fonction de la date de réception des 
maillots.

6. Infos LBHB : Réunion du secteur IV le 9 mars à 20h30   

La réunion se déroulera à Montfort-sur-Meu, seront présents Thomas Bonnerue et Valérie Cochet.
Valérie Cochet n'ira pas en tant que représentante de HBD car elle est animatrice de la réunion.

7. Week-end du Fair-Play   

Les 11 et 12 mars dans les salles avant chaque match, une courte intervention contre les incivilités 
envers joueurs ou arbitres est suggérée par la ligue.

Voici le texte que nous pourrions lire à cette occasion :
« Actuellement nous constatons de plus en plus d'incivilités sur et en dehors des terrains de sport, 
tous sports confondus. Les arbitres sont garants du jeu, de la sécurité des joueurs et du bon déroulé 
des matchs. L'erreur est humaine, nul n'est parfait, ni dans l'arbitrage ni dans le jeu. 
Le dialogue se doit d'être cordial, respectueux, et le capitaine est le seul interlocuteur avec le corps 
arbitral. Nous rappelons également qu'à notre niveau les arbitres sont bénévoles et prennent de leur 
temps pour nous arbitrer. »

Il y aura une formation à l'incitation au Fair Play pour les responsables de salle le 6 avril à 19h dans 
les locaux de la Ligue. Aude, Valentin et Valérie Dondel seraient intéressé.e.s pour y participer si le 
contenu est intéressant et susceptible d’apporter une plus-value.
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8. Point sur le budget  

Maillots :
Les maillots ont été réglés, la livraison va se faire d'ici 4 semaines à présent.
Présentation des survêtements
Il faut relancer Sport Village pour savoir si les prix sont adultes/enfants et à quelle date les produits 
proposés seront remplacés.

9. AG Club  

Le 24 juin.

Nous demandons la réservation du terrain de sport, de la salle de Rapatel en cas de pluie, ainsi que
la salle du Landry.

Un repas de  type auberge  espagnole  sera  organisé.  L'assemblée générale  se  déroulera  sur  le
créneau  après-midi/soir :  nous  débuterons  par  l'AG  salle  du  Landry  (14h-16h)  puis  nous
enchaînerons sur un temps de jeu festif (17h-19h). Le club fournira l'apéro et le goûter.

Proposition de Aude pour l'après réunion :  la mise en place d'un tag archery/bubble soccer/foot-
fléchettes. Il faut faire appel à un prestataire pour mettre en place cela dans la salle, la réservation
est donc à faire.

10.  Réflexion sur le projet Club en vue d'une rencontre avec la Ville de Rennes  

Nous pouvons repartir du projet établi en début d'année pour les subventions. Il serait intéressant de
constituer un groupe de travail qui mette en place un projet solide et réalisable.

Il  existe déjà la mise en place de la pratique du Hand Ensemble par Valérie C, mais il  faut  un
encadrant formé. Le projet serait de relancer les équipes jeunes et de pérenniser le lien établi avec le
collège de la Binquenais (tournoi scolaire mis en place ?). Attention ce projet scolaire doit être mis en
place sur le temps scolaire.

4 points :
HandEnsemble (Valérie Cochet)
Continuer à étoffer les effectifs des équipes jeunes - Développer l'implantation dans le quartier (biais 
scolaire) → carte passerelle.
Fidélisation des encadrants des équipes jeunes.
Monter une école d'arbitrage (Ambre et Alan)

Owen et Corentin Gaumont se proposent pour la rédaction.
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11.Divers  

Gymnase Torigné : 
Mail reçu le 2/02, le gymnase doit rouvrir pour la saison 2023-2024. Les créneaux d’entraînements 
seraient maintenus.

Valérie D a récupéré des Sweats et tee-shirts, ainsi que des livres et des plots chez Jean-Luc. Il va
donc falloir faire un inventaire du matériel et les dispatcher par la suite.

Prochaine réunion CA au boulodrome, le 3 avril 2023.
Le secrétaire


